

2021年7月20日

擁抱生態綠化、節能、減排趨勢
匯豐(台灣)推出「綠建築優惠房貸」及「綠動優惠信貸」
與民眾攜手為環境永續盡一份心力

呼應更環保、更節能的生活型態，匯豐(台灣)商業銀行推出「綠建築優惠房貸專案」與「綠動優惠信貸專案」，協助民眾能更輕鬆入住綠建築與添購電動交通工具！

匯豐「綠建築優惠房貸專案」針對經財團法人台灣建築中心核定「綠建築標章」之合法建築物，均能享有一般型房貸優惠利率1.31%*起、或抵利型房貸優惠利率1.47%*起的專屬優惠。此外，匯豐還提供額外最高2%*貸款成數給購置綠能商品的貸款客戶。針對「綠建築優惠房貸專案」客戶也提供免鑑價費、免代償費的優惠。只要9月30日前完成申貸，貸款核撥額度達新台幣1,200 萬(含)以上，更能享有卓越理財帳戶免帳管費至房貸結清前之優惠！

另外，為了滿足越來越多民眾期望擁有電動交通工具的需求，匯豐也推出「綠動優惠信貸專案」，與大家攜手邁向「零淨排放」目標。凡於7月19日至110年底，只要貸款目的為購買電動交通工具(含電動汽/機車、電動自行車與電動輔助自行車)，即可享開辦費最低0元之限時優惠。此外，「綠動優惠信貸」額度最高可達新台幣500萬、繳款最長84期，貸您環境綠動減壓，還款輕鬆給力！

匯豐(台灣)商業銀行財富管理暨個人金融業務負責人葉清玉指出：「在台灣，購屋及購車向來是民眾理財過程中相當重要的一環，當金融服務結合 ESG (環境、社會及治理)元素成為匯豐致力達成的目標時，我們很高興能推出『綠建築優惠房貸』與『綠動信貸』專案，不僅讓民眾能享受匯豐的便利服務，在達成人生中重要的階段目標時，也能為環境永續盡一份心力。」

葉清玉進一步指出，綠色貸款已逐漸成為趨勢。匯豐銀行希望藉由這類的貸款優惠的吸引力，讓綠建築的觀念跟效益可以更為社會大眾所接受。根據國際能源總署 (IEA) 數據指出，建築物消耗全球能源占 40% 以上，排放溫室氣體量則達 30%，遠比一般大眾所認為的交通運輸和工業製造所排放的溫室氣體量高出許多；因此，要減緩氣候變遷，推動綠色建築普及化已是刻不容緩的事。

根據台灣建築中心的統計資料顯示，截至今年五月底，獲得「綠建築標章」認證的公有或民間建物數已超過3,500案，更有接近7,000件的候選建案正在進行審核，「綠建築」認證不僅呼應環保節能，更已經蔚為潮流。此外，依台灣電動機車產業網統計數據，自2009年起電動機車補助輛複合成長率高達110%，且台灣交通部統計資料亦顯示，2020年台灣電動汽車新增掛牌數，電動汽車成長高達9成，充分體現民眾對綠能環保、節能減排之持續性重視。

* 上述房貸利率以 2021 年 6 月 15 日滙豐銀行月調型「優利型房貸指標利率」0.48% 為基準計算之。

* 加計額外 2% 後之實際貸款成數仍不得逾本行各項信用商品可貸款最高成數，如符合主管機關相關信用管制措施者，應另依專案核准內容辦理。

-完 -

媒體聯絡人：

企業傳訊處	陳功儒	Tel: 6631-7913
	章純如	Tel: 6633-9899

免責聲明

本新聞稿內提及有關產品或服務的資訊並不構成滙豐（台灣）商業銀行（「本行」）或任何滙豐集團成員對任何產品或服務的要約、招攬或建議。本新聞稿所呈現之產品和服務以本行實際提供狀況為準，各項活動可能含有期間及資格條件等限制，消費者於申購產品或參加各項活動前務必至本行相關產品或活動網頁，詳閱產品及活動之說明及其注意事項，滙豐(台灣)商業銀行網址: www.hsbc.com.tw

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司，於 2010 年 5 月 1 日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的歷史可追溯至 1885 年在淡水指定代理商推展業務，並於 1984 年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有 30 家分行，協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融、私人銀行和資產管理等服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。滙豐業務遍布歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區，為全球客戶服務。於 2020 年 9 月 30 日，滙豐的資產達 29,560 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完